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ПРЕДГОВОР

У овој публикацији садржан је дио обрађених података прикупљених Годишњим извјештајем о 
инвестицијама у 2024. години, за правнa лица регистрована на територији Босне и Херцеговине. 

У припреми и провођењу истраживања, обради и публиковању прикупљених података учествовали 
су: Агенција за статистику Босне и Херцеговине, Федерални завод за статистику Федерације Босне и 
Херцеговине, Републички завод за статистику Републике Српске и Подружница Брчко. 
 
Истраживање је проведено на територији цијеле Босне и Херцеговине јединственим обрасцем, 
који је настао као резултат заједничког рада представника свих статистичких институција. 

Обухваћени су подаци о исплатама за инвестиције по основним изворима финансирања, оствареним 
укупним инвестицијама и оствареним инвестицијама у нова стална средства, приказана према 
карактеру градње и техничкој структури, дјелатности и сједишту инвеститора, те према дјелатности 
намјене и локацији инвестиционог објекта.
 
Због недостављања података у складу са донесеним Методолошким упутствима од стране 
Републичког завода Републике Српске, обрада и публиковање је извршено на основу анонимних 
микроподатака достављених од стране Републичког завода за статистику Републике Српске 
и комплетне базе података достављене од стране Федералног завода за статистику ФБиХ и 
Подружнице Брчко.

Весна Ћужић, директор
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УВОДНЕ НАПОМЕНЕ

према дјелатности инвеститора, у БиХ у 2023. години износила је 8 238 656 хиљада КМ, док у 2024. 
години износи 8 883 421 хиљада КМ, што представља повећање од 7,83%. Процентуално посматрано, 
највећи дио је исплаћен из сопствених средстава 63,14%, затим из финансијских кредита 19,75%, 
из средстава буџета и фондова 6,84%, из удружених средстава 3,41%, из других извора 5,21% и из 
финансијског најма – лизинга 1,65%.

Од 8 883 421 хиљада КМ, колико је исплаћено за инвестиције у 2024. години, 8 440 398 хиљада КМ 
се односи на исплате за извршене радове и набавке у 2024. години, а 443 023 хиљада КМ за обавезе 
из ранијих година.

Вриједност укупно остварених инвестиција у стална средства, према дјелатности инвеститора, у 
2024. години износи 8 958 491 хиљада КМ, што представља повећање од 8,58% у односу на 2023. 
годину. Од ове вриједности, 48,40% се односи на грађевинске објекте и просторе, 46,99% на машине, 
опрему и транспортна средства, а 0,38% на биолошка средства. Нематеријална стална средства 
имају удио од 4,01%, а трошкови преноса власништва земљишта 0,22%.

Вриједност укупно остварених инвестиција у нова стална средства, према дјелатности инвеститора, 
у 2023. години износила је 7 510 288 хиљада КМ, док у 2024. години износи 8 299 202 хиљада КМ, 
што представља повећање од 10,50%. Посматрано по дјелатностима инвеститора, највећи удио 
у оствареним инвестицијама у нова стална средства у 2024. години имали су: Прерађивачка 
индустрија (15,91%), Јавна управа и одбрана; обавезно социјално осигурање (14,13%), Трговина на 
велико и мало; поправак моторних возила и мотоцикала (13,40%), Превоз и складиштење (10,66%), 
Производња и снабдијевање електричном енергијом, гасом, паром и климатизација (10,40%), 
Грађевинарство (7,53%), Дјелатности здравствене и социјалне заштите (4,92%), Информације и 
комуникације (4,39%). 

Посматрано по карактеру изградње, од укупно остварених инвестиција у нова стална средства, 
по дјелатности инвеститора, највише инвестиција је уложено у реконструкцију, модернизацију, 
доградњу и проширење (46,10%), изградњу нових капацитета (41,85%) и у одржавање нивоа 
постојећих капацитета (12,05%).

Посматрано према техничкој структури инвестиција, највећи удио у оствареним инвестицијама у 
нова стална средства, према дјелатности инвеститора, имају остали, грађевински радови (47,42%), 
машине, опрема и транспортна средства (45,10%), нематеријална стална средства (4,32%), стамбене 
зграде и простори (2,51%), биолошка средства (0,41%) и трошкови преноса власништва земљишта 
(0,24%).

Највећи удио у оствареним инвестицијама у нова стална средства, према намјени инвестиција, у 
2024. години имали су: Прерађивачка индустрија (15,95%), Трговина на велико и мало; поправак 
моторних возила и мотоцикала (13,41%), Јавна управа и одбрана; обавезно социјално осигурање 
(11,72%), Превоз и складиштење (10,62%), Грађевинарство (10,53%), Производња и снабдијевање 
електричном енергијом, гасом, паром и климатизација (10,34%) итд.

СКРАЋЕНИЦЕ

ИНВ-01		  Годишњи извјештај о инвестицијама

SNA		  System of National Accounts

ESA		  European system of accounts

БиХ		  Босна и Херцеговина

РС		  Република Српска

ФБиХ		  Федерација Босне и Херцеговине

БД		  Брчко дистрикт

EU NACE Rev.2	 Classification of Economic Activities in the European Community

СИМБОЛИ

-	 нема појаве

0	 податак је мањи од 0,5 употребљене мјерне јединице

…	 не располаже се податком
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МЕТОДОЛОШКА ОБЈАШЊЕЊА

Извори и методе прикупљања података

Подаци о исплаћеним средствима и оствареним инвестицијама правних лица резултат су годишњег 
истраживања статистичких институција Босне и Херцеговине. Прикупљају се посебним годишњим 
извјештајем “Годишњи извјештај о инвестицијама” ИНВ- 01, од свих правних лица регистрованих 
на територији Босне и Херцеговине, а непосредни су инвеститори и/или воде набављена стална 
средства у пословним књигама.

Под појмом правна лица подразумијевају се:
a)	 нефинансијска предузећа,
b)	 финансијска предузећа,
c)	 буџетски корисници,
d)	 непрофитне организације.

Образац ИНВ-01 је усаглашен са међународним статистичким стандардима и методологијама, тј. 
Европским системом националних рачуна (European System of Accounts ESA – 2010)
и Системом националних рачуна УН-а (System of National Accounts – SNA 2008).

Обухват и успоредивост

Основни циљ истраживања “Годишњи извјештај о инвестицијама” (ИНВ-01) је прикупљање података 
чијом ће се обрадом, у складу са захтјевима националних рачуна, омогућити обрачун бруто домаћег 
производа расходним приступом, утврђивање удијела инвестиција у бруто домаћем производу, 
компилирање капиталног рачуна и сл.

С обзиром да бруто инвестиције, у складу са Европским системом рачуна, обухватају бруто 
инвестиције у стална средства, промјену залиха и нето набавку драгоцјености, напомињемо да 
се овим истраживањем прикупљају само подаци о бруто инвестицијама у стална средства и нето 
набавкама драгоцјености правних лица.

Не обухватају се ни инвестиције наших правних лица у иностранству, осим на она подручја која се 
користе по уговору (амбасаде, војне базе и сл.), као и улагања у пословне јединице у иностранству.

Истраживање је спроведено на потпуном обухвату правних лица. Дистрибуцију обрасца и 
прикупљање података организовали су и обавили Федерални завод за статистику Федерације 
Босне и Херцеговине, Републички завод за статистику Републике Српске и Агенција за статистику 
Босне и Херцеговине – Подружница Брчко,  у складу са регистрима правних лица која се воде на тим 
дијеловима Босне и Херцеговине.

Класификација података прикупљених овим истраживањем врши се на два начина и то:
-	 према претежној дјелатности и сједишту инвеститора, односно по тзв. “организацином 

принципу”,
-	 према намјени инвестиције, односно према принципу тзв. “чистих дјелатности”.

Подаци разврстани према тзв. “организационом принципу” показују која правна лица (из које 
дјелатности) инвестирају, а подаци разврстани према принципу тзв. “чисте дјелатности” показују у 
шта се и гдје улаже ( у коју дјелатност и на којој територији).
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Обрада података се врши у складу са Европском класификацијом дјелатности  NACE Rev.2 за ниво 
двије бројчане ознаке.
Подаци се публикују за ниво једне словне ознаке.
Обрада прикупљених података на територијалном принципу се врши за ниво Ентитета, Брчко 
дистрикта и Босну и Херцеговину.
Сви подаци су исказани у текућим цијенама.

Дефиниције

Инвестиције у стална средства подразумијевају набавке предузећа и других организација 
ради добијања нове имовине, повећања вриједности или замјене постојећих сталних средстава 
(стамбене зграде, остале зграде и грађевине, опрема и уређаји трајнијег карактера, пошумљавање и 
подизање дугогодишњих засада, дугорочна улагања у истраживање и развој, рударска и минерална 
истраживања, софтвери и базе података и сл.).
Набављена стална средства могу бити купљена у земљи и иностранству; набављена путем 
финансијског лизинга; могу бити стечена трампом; примљена као капитални трансфер у натури или 
произведена и задржана за властиту употребу.
Обухватају се све врсте улагања у нове капацитете, те за проширење, реконструкцију и модернизацију 
постојећих и замјену застарјелих, истрошених или уништених капацитета. 
Нису обухваћена улагања у међуфазну потрошњу, редовно и текуће одржавање, поправци, набавка 
оружја, набавка сталних средстава путем оперативног лизинга, промјене залиха, набавка сталних 
средстава за потребе финалне потрошње домаћинства, власнички добици и губици на сталним 
средствима настали као посљедица непогода.

Исплате за инвестиције у стална средства представљају новчана улагања у току извјештајне 
године, без обзира на вријеме када је извршена изградња, израда или набавка сталних средстава.

Остварене инвестиције представљају вриједност физички реализоване изградње, израде или 
набавке сталних средстава током извјештајне године, без обзира на то јесу ли стална средства 
завршена и да ли је и када извршена њихова исплата.

Остварене инвестиције у нова стална средства односе се на онај дио сталних средстава који 
је набављен непосредно од извођача грађевинских радова односно произвођача опреме или 
произведен у властитој режији, односно она инвестициона добра која још нису била предмет 
купопродаје између непосредних корисника тих добара. 
Укључује се и половна опрема набављена у иностранству, јер утиче на повећање националног 
богатства у земљи. Није укључена вриједност откупа земљишта, него само трошкови преноса 
власништва земљишта.

Инвестиције у нове капацитете су улагања у изградњу нових самосталних јединица, погона, путева, 
којих раније није било или су имали другачију намјену. Као нови капацитет се сматра: цјелокупан 
објект као економска цјелина, дио објекта који након изградње дјелује као економско техничка 
цјелина, наставак градње или опремање раније обустављених објеката; улагања у дугогодишње 
засаде; основно стадо; нове саобраћајнице и сл.

Инвестиције за проширење, реконструкцију и модернизацију су улагања у постојеће капацитете 
ради повећања обима производње или услуга, ради промјене технологије у производњи; 
проширење или преуређење већ постојећег објекта, или набавка нових сталних средстава у оквиру 
постојеће радне јединице.

Инвестиције у одржавање постојећих капацитета су улагања ради замјене застарјелих или 
истрошених сталних средстава, интензивније или рационалније производње, али не да би се 
проширили расположиви капацитети или битно мијењала садашња технологија. 

Инвестиције у грађевинске објекте обухватају вриједност објекта и опреме која је уграђена 
у грађевинске објекте (електро-инсталације, инсталације централног гријања, лифтова и сл.) и 
пројекте за њих.

Инвестиције у опрему обухватају и трошкове монтаже, превоза, царине и осигурања и друге 
трошкове преноса власништва. 

Инвестицијама у остало подразумијевају се улагања у основно стадо, пошумљавање и дугогодишње 
засаде, дугорочна улагања у истраживање и развој, рударска и минерална истраживања, софтвере 
и базе података купљене или властито развијене, набавку књижевних и умјетничких оригинала, 
израду студија, елабората и сл.



ИНВЕСТИЦИЈЕ У 2024
НИВО ОБРАДЕ БИХ
Поредбене табеле
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ИСПЛАТЕ ЗА ИНВЕСТИЦИЈЕ У СТАЛНА СРЕДСТВА ПО ОСНОВНИМ ИЗВОРИМА ФИНАНСИРАЊА, ПРЕМА 
ДЈЕЛАТНОСТИ ИНВЕСТИТОРА (ЕU NACE Rev.2)

Година Укупно

Исплаћено за инвестиције у стална средства

Из сопствених 
средстава 

Из удружених 
средстава 

Из финансијских 
кредита

Финансијски 
најам—лизинг 

Из средстава буџета и 
фондова

Из других 
извора

2019 5 381 715 3 392 143 160 301 1 203 835 100 359 246 013 279 064

2020 5 296 165 3 051 043 71 311 1 384 676 71 322 282 280 435 533

2021 5 703 231 3 409 604 97 399 1 478 953 116 389 336 721 264 165

2022 6 984 584 4 191 830 335 543 1 497 155 134 332 611 371 214 353

2023 8 238 656 5 029 097 455 549 1 621 832 177 691 607 770 346 717

2024 8 883 421 5 609 350 302 742 1 754 612 146 428 607 454 462 835

Index 
(2024/2023) 107,83 111,54 66,46 108,19 82,41 99,95 133,49

у 000 КМБосна и Херцеговина

ОСТВАРЕНЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ У СТАЛНА СРЕДСТВА, ПРЕМА ДЈЕЛАТНОСТИ ИНВЕСТИТОРА (ЕU NACE Rev.2)

Година Укупно

Техничка структура

Грађевински објекти и простори Машине, опрема и 
транспортна средства Остало

2019 5 445 087 2 679 311 2 475 230 290 546

2020 5 388 417 2 944 921 2 136 331 307 165

2021 5 688 006 2 709 329 2 662 841 315 836

2022 6 989 992 3 484 718 3 066 905 438 369

2023 8 250 496 4 027 737 3 836 392 386 366

2024 8 958 491 4 335 565 4 209 430 413 496

Index 
(2024/2023) 108,58 107,64 109,72 107,02

у 000 КМ

ОСТВАРЕНЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ У СТАЛНА СРЕДСТВА, ПРЕМА ДЈЕЛАТНОСТИ ИНВЕСТИТОРА (ЕU NACE Rev.2)

Година Укупно

Техничка структура

Грађевински објекти и простори Машине, опрема и 
транспортна средства Остало

2019 4 902 181 2 454 196 2 158 868 289 117

2020 4 970 607 2 798 955 1 866 682 304 970

2021 5 086 553 2 465 228 2 308 566 312 759

2022 6 362 442 3 262 004 2 663 809 436 629

2023 7 510 288 3 736 142 3 388 494 385 652

2024 8 299 202 4 143 454 3 743 257 412 491

Index 
(2024/2023) 110,50 110,90 110,47 106,96

у 000 КМ
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ТАБЕЛЕ

Исплате за инвестиције у стална средства у 2019-2024. години, у хиљадама КM

Остварене инвестиције у нова стална средства у 2019-2024. godini, у хиљадама КМ

Из сопствених 
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средстава

Из 
финансијских 
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фондова

Из других 
извора
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средства

Остало



НАЦИОНАЛНИ РАЧУНИ
ИНВЕСТИЦИЈЕ 2024

19Агенција за статистику Босне и Херцеговине

1. ИСПЛАТЕ ЗА ИНВЕСТИЦИЈЕ У СТАЛНА СРЕДСТВА ПО ОСНОВНИМ ИЗВОРИМА ФИНАНСИРАЊА, 
ПРЕМА ДЈЕЛАТНОСТИ ИНВЕСТИТОРА (ЕU NACE Rev.2) У 2024.

у 000 КМБосна и Херцеговина

Дјелатност инвеститора

Исплаћено за инвестиције у стална средства   

Укупно
Из 

сопствених 
средстава  

Из 
удружених 
средстава 

Из 
финансијских 

кредита

Финансијски 
најам-лизинг 

Из средстава 
буџета и 
фондова 

Из других 
извора

УКУПНО 8 883 421 5 609 350 302 742 1 754 612 146 428 607 454 462 835

A Пољопривреда, 
шумарство и риболов 134 699 103 717 3 097 21 109 998 3 741 2 037

B Вађење руда и камена 197 727 78 700 102 770 13 368 2 717 127 45

C Прерађивачка индустрија 1 499 457 1 183 379 13 379 251 612 16 344 8 337 26 406

D
Производња и снабдијевање 
електричном енергијом, гасом, 
паром и климатизација

803 923 501 703 77 533 213 485 472 3 435 7 295

E

Снабдијевање водом; уклањање 
отпадних вода, управљање 
отпадом те дјалатности 
санације животне средине

86 246 38 811 16 351 13 570 1 129 6 775 9 610

F Грађевинарство 688 746 383 569 3 466 181 055 17 883 92 050 10 723

G
Трговина на велико и мало; 
поправак моторних возила и 
мотоцикала

1 282 758 977 329 10 287 253 513 35 227 1 367 5 035

H Превоз и складиштење 1 011 529 470 526 2 683 323 581 23 464 73 836 117 439

I
Дјелатности пружања смјештаја 
те припреме и услуживања хране 
(хотелијерство и угоститељство)

124 244 59 737 7 977 45 024 1 483 9 806 217

J Информације и комуникације 365 934 337 754 986 16 062 2 761 563 7 808

K Финансијске дјелатности и 
дјелатности осигурања 206 363 185 067 0 19 644 854 403 395

L Пословање некретнинама 212 874 90 825 13 611 103 638 1 482 435 2 883

M Стручне, научне и техничке 
дјелатности 167 911 120 662 1 090 29 402 4 918 10 783 1 056

N Административне и помоћне 
услужне дјелатности 182 607 154 828 148 10 487 15 363 1 426 355

O Јавна управа и одбрана; обавезно 
социјално осигурање 1 167 003 573 458 39 764 233 500 16 899 226 063 77 319

P Образовање 179 671 109 802 963 7 451 418 52 226 8 811

Q Дјелатности здравствене и 
социјалне заштите 408 749 143 788 7 224 11 859 2 915 72 339 170 624

R Умјетност, забава и рекреација 134 745 76 843 1 081 5 078 318 41 860 9 565

S Остале услужне дјелатности 28 234 18 851 332 1 174 783 1 882 5 212

T

Дјелатности домаћинстава 
као послодаваца; дјелатности 
домаћинстава која производе 
различита добра и обављају 
различите услуге за властите 
потребе

- - - - - - -

U Дјелатности вантериторијалних 
организација и органа - - - - - - -
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Дјелатност инвеститора

Исплаћено за инвестиције у 2024.
Извршени а 

неплаћени радови 
и набавке у 2024.

Вриједност 
остварених 
инвестиција 

у 2024.
Укупно За извршене радове 

и набавке у 2024.
За обавезе из 

ранијих година  

УКУПНО 8 883 421 8 440 398 443 023 518 094 8 958 491

A Пољопривреда, 
шумарство и риболов 134 699 134 570 129 1 262 135 832

B Вађење руда и камена 197 727 194 446 3 281 13 152 207 598

C Прерађивачка индустрија 1 499 457 1 446 432 53 025 47 742 1 494 174

D
Производња и снабдијевање 
електричном енергијом, гасом, 
паром и климатизација

803 923 745 261 58 662 123 141 868 402

E

Снабдијевање водом; уклањање 
отпадних вода, управљање 
отпадом те дјалатности санације 
животне средине

86 246 70 430 15 816 17 080 87 510

F Грађевинарство 688 746 666 708 22 038 35 600 702 308

G
Трговина на велико и мало; 
поправак моторних возила и 
мотоцикала

1 282 758 1 268 441 14 317 20 733 1 289 174

H Превоз и складиштење 1 011 529 860 411 151 118 100 246 960 657

I
Дјелатности пружања смјештаја 
те припреме и услуживања хране 
(хотелијерство и угоститељство)

124 244 113 580 10 664 461 114 041

J Информације и комуникације 365 934 341 238 24 696 30 419 371 657

K Финансијске дјелатности и 
дјелатности осигурања 206 363 199 333 7 030 2 443 201 776

L Пословање некретнинама 212 874 209 943 2 931 7 609 217 552

M Стручне, научне и 
техничке дјелатности 167 911 166 428 1 483 4 422 170 850

N Административне и помоћне 
услужне дјелатности 182 607 179 940 2 667 228 180 168

O Јавна управа и одбрана; 
обавезно социјално осигурање 1 167 003 1 099 131 67 872 96 637 1 195 767

P Образовање 179 671 178 796 875 458 179 255

Q Дјелатности здравствене и 
социјалне заштите 408 749 404 661 4 088 10 676 415 337

R Умјетност, забава и рекреација 134 745 132 415 2 330 5 782 138 196

S Остале услужне дјелатности 28 234 28 233 1 3 28 236

T

Дјелатности домаћинстава 
као послодаваца; дјелатности 
домаћинстава која производе 
различита добра и обављају 
различите услуге за властите 
потребе

- - - - -

U Дјелатности вантериторијалних 
организација и органа - - - - -

2. ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА ИЗМЕЂУ ИСПЛАТА ЗА ИНВЕСТИЦИЈЕ И ОСТВАРЕНИХ ИНВЕСТИЦИЈА 
31.12.2024.

у 000 КМБосна и Херцеговина

3.1 ТЕХНИЧКА СТРУКТУРА ОСТВАРЕНИХ ИНВЕСТИЦИЈА У СТАЛНА СРЕДСТВА, ПРЕМА ДЈЕЛАТНОСТИ 
ИНВЕСТИТОРА (ЕU NACE Rev.2) У 2024.
Босна и Херцеговина у 000 КМ

Дјелатност инвеститора Укупно

Материјална (опипљива) стална средства   
Нематеријална 

стална 
средства

Трошкови 
преноса 

власништва 
земљишта

Свега
Грађевински 

објекти и 
простори  

Машине, опрема 
и транспортна 

средства 

Биолошка 
средства

УКУПНО 8 958 491 8 579 300 4 335 565 4 209 430 34 305 359 216 19 975

A Пољопривреда, 
шумарство и риболов 135 832 129 423 35 806 65 672 27 945 6 166 243

B Вађење руда и камена 207 598 203 679 117 157 86 522 0 3 742 177

C Прерађивачка индустрија 1 494 174 1 473 166 474 717 994 001 4 448 20 300 708

D
Производња и снабдијевање 
електричном енергијом, гасом, 
паром и климатизација

868 402 825 865 378 760 447 087 18 35 930 6 607

E

Снабдијевање водом; уклањање 
отпадних вода, управљање 
отпадом те дјалатности санације 
животне средине

87 510 86 343 44 151 42 184 8 1 122 45

F Грађевинарство 702 308 689 792 419 288 270 270 234 10 733 1 783

G
Трговина на велико и мало; 
поправак моторних возила и 
мотоцикала

1 289 174 1 269 988 546 689 722 993 306 16 149 3 037

H Превоз и складиштење 960 657 939 135 686 442 252 380 313 21 082 440

I

Дјелатности пружања смјештаја 
те припреме и услуживања 
хране (хотелијерство и 
угоститељство)

114 041 113 011 74 527 38 410 74 451 579

J Информације и комуникације 371 657 316 782 81 686 235 096 0 54 868 7

K Финансијске дјелатности и 
дјелатности осигурања 201 776 160 512 27 945 132 567 0 40 906 358

L Пословање некретнинама 217 552 216 031 186 192 29 746 93 501 1 020

M Стручне, научне и техничке 
дјелатности 170 850 151 346 90 267 60 977 102 16 012 3 492

N Административне и помоћне 
услужне дјелатности 180 168 178 869 13 312 165 551 6 1 203 96

O Јавна управа и одбрана; 
обавезно социјално осигурање 1 195 767 1 133 703 810 560 322 671 472 61 315 749

P Образовање 179 255 121 526 78 047 43 470 9 57 729 0

Q Дјелатности здравствене и 
социјалне заштите 415 337 407 816 201 528 206 282 6 7 428 93

R Умјетност, забава и рекреација 138 196 135 671 54 900 80 634 137 2 522 3

S Остале услужне дјелатности 28 236 26 642 13 591 12 917 134 1 056 538

T

Дјелатности домаћинстава 
као послодаваца; дјелатности 
домаћинстава која производе 
различита добра и обављају 
различите услуге за властите 
потребе

- - - - - - -

U Дјелатности вантериторијалних 
организација и органа - - - - - - -
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3.2 ТЕХНИЧКА СТРУКТУРА ОСТВАРЕНИХ ИНВЕСТИЦИЈА У НОВА СТАЛНА СРЕДСТВА, ПРЕМА 
ДЈЕЛАТНОСТИ ИНВЕСТИТОРА (ЕU NACE Rev.2) У 2024. 

Босна и Херцеговина у 000 КМ

Дјелатност инвеститора Укупно

Материјална (опипљива) стална средства     
Нематеријална 

стална 
средства

Трошкови 
преноса 

власништва 
земљишта

Свега
Грађевински 

објекти и 
простори 

Машине, опрема 
и транспортна 

средства 

Биолошка 
средства

УКУПНО 8 299 202 7 920 645 4 143 454 3 743 257 33 934 358 582 19 975

A Пољопривреда, шумарство 
и риболов 113 351 106 942 31 713 47 324 27 905 6 166 243

B Вађење руда и камена 190 082 186 163 115 716 70 447 0 3 742 177

C Прерађивачка индустрија 1 320 375 1 299 395 438 053 856 937 4 405 20 272 708

D
Производња и снабдијевање 
електричном енергијом, 
гасом, паром и климатизација

863 138 820 601 375 225 445 358 18 35 930 6 607

E

Снабдијевање водом; 
уклањање отпадних вода, 
управљање отпадом те 
дјалатности санације животне 
средине

65 348 64 198 29 670 34 520 8 1 105 45

F Грађевинарство 624 802 612 286 410 508 201 776 2 10 733 1 783

G
Трговина на велико и мало; 
поправак моторних возила и 
мотоцикала

1 112 030 1 093 263 477 780 615 182 301 15 730 3 037

H Превоз и складиштење 884 843 863 321 681 712 181 296 313 21 082 440

I

Дјелатности пружања 
смјештаја те припреме 
и услуживања хране 
(хотелијерство и 
угоститељство)

107 228 106 198 72 837 33 287 74 451 579

J Информације и комуникације 364 549 309 729 77 126 232 603 0 54 813 7

K Финансијске дјелатности и 
дјелатности осигурања 198 368 157 105 26 498 130 607 0 40 905 358

L Пословање некретнинама 203 906 202 394 174 241 28 111 42 492 1 020

M Стручне, научне и техничке 
дјелатности 163 232 143 812 88 657 55 053 102 15 928 3 492

N Административне и помоћне 
услужне дјелатности 170 572 169 273 12 907 156 360 6 1 203 96

O
Јавна управа и одбрана; 
обавезно социјално 
осигурање

1 172 298 1 110 234 788 814 320 948 472 61 315 749

P Образовање 177 504 119 775 77 298 42 468 9 57 729 0

Q Дјелатности здравствене и 
социјалне заштите 407 994 400 474 198 636 201 832 6 7 427 93

R Умјетност, забава и рекреација 133 062 130 537 52 608 77 792 137 2 522 3

S Остале услужне дјелатности 26 519 24 945 13 455 11 356 134 1 036 538

Босна и Херцеговина у 000 КМ

Дјелатност инвеститора Укупно

Материјална (опипљива) стална средства     
Нематеријална 

стална 
средства

Трошкови 
преноса 

власништва 
земљишта

Свега
Грађевински 

објекти и 
простори 

Машине, опрема 
и транспортна 

средства 

Биолошка 
средства

УКУПНО 8 299 202 7 920 645 4 143 454 3 743 257 33 934 358 582 19 975

T

Дјелатности домаћинстава 
као послодаваца; дјелатности 
домаћинстава која производе 
различита добра и обављају 
различите услуге за властите 
потребе

- - - - - - -

U
Дјелатности 
вантериторијалних 
организација и органа

- - - - - - -

наставак
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3.5 ДЕТАЉНА ТЕХНИЧКА СТРУКТУРА ОСТВАРЕНИХ ИНВЕСТИЦИЈА У СТАЛНА СРЕДСТВА, ПРЕМА 
ДЈЕЛАТНОСТИ ИНВЕСТИТОРА (ЕU NACE Rev.2) У 2024, Дио I

Босна и Херцеговина 000 КМ Босна и Херцеговина 000 КМ

Дјелатност инвеститора Укупно

Материјална (опипљива) стална средства Материјална (опипљива) стална средства

Грађевински објекти и простори  Машине, опрема и транспортна средства

Свега
Стамбене 
зграде и 

простори

Остали грађевински радови Машине и опрема

Свега Високоградња                  Нискоградња            
Значајнија 

побољшања 
земљишта 

Свега
Метални 

производи 
и направе   

Машине за 
производњу 
и искоришт.
механичке 

енергије 

Друге 
машине за 

посебне 
намјене

Пољоприв. 
и шумарске 

машине

Рачунари 
и друга 
опрема  

Ел. мотори,
генер. и 

трансформатори         

РТВ, 
комуникациони 

уређаји 
и опрема

Медицинска 
опрема

Намјештај и 
унутрашња 

опрема

УКУПНО 8 958 491 4 335 564 224 819 4 110 745 1 850 581 2 220 064 40 100 2 946 241 267 236 400 619 972 679 38 679 386 717 258 742 188 243 231 424 201 902

A Пољопривреда, шумарство 
и риболов 135 832 35 806 667 35 139 22 636 12 025 478 A 41 880 3 478 3 068 16 561 16 243 943 883 91 79 534

B Вађење руда и камена 207 598 117 157 0 117 157 5 034 112 069 54 B 60 048 3 171 14 159 39 575 462 671 1 434 33 402 141

C Прерађивачка индустрија 1 494 174 474 717 24 165 450 552 359 533 88 635 2 384 C 844 275 71 766 186 257 515 745 13 682 17 102 15 519 2 691 6 165 15 348

D
Производња и снабдијевање 
електричном енергијом, гасом, 
паром и климатизација

868 402 378 760 325 378 435 34 086 343 912 437 D 430 820 99 441 101 040 30 869 12 19 248 173 652 3 311 1 181 2 066

E

Снабдијевање водом; уклањање 
отпадних вода, управљање 
отпадом те дјалатности 
санације животне средине

87 510 44 151 93 44 058 7 962 35 038 1 058 E 22 564 2 284 8 109 8 827 122 903 1 260 196 540 323

F Грађевинарство 702 308 419 288 41 459 377 829 145 729 227 093 5 007 F 151 063 11 068 15 507 109 397 831 3 655 7 250 962 52 2 341

G
Трговина на велико и мало; 
поправак моторних возила 
и мотоцикала

1 289 174 546 689 42 602 504 087 445 913 55 276 2 898 G 400 119 23 240 42 570 133 482 3 522 47 932 18 149 7 058 38 582 85 584

H Превоз и складиштење 960 657 686 442 3 249 683 193 31 513 650 913 767 H 44 253 6 998 5 557 16 502 271 7 692 1 575 1 108 182 4 368

I

Дјелатности пружања смјештаја 
те припреме и услуживања 
хране (хотелијерство и 
угоститељство)

114 041 74 527 11 638 62 889 52 748 9 994 147 I 27 871 2 000 2 032 10 803 167 2 071 462 482 184 9 670

J Информације и комуникације 371 657 81 686 3 541 78 145 30 173 47 701 271 J 219 486 30 482 4 760 6 045 39 21 111 5 845 146 892 145 4 167

K Финансијске дјелатности и 
дјелатности осигурања 201 776 27 945 942 27 003 26 652 318 33 K 50 070 983 1 088 138 0 38 019 654 575 53 8 560

L Пословање некретнинама 217 552 186 192 53 671 132 521 120 724 10 449 1 348 L 21 674 2 842 566 3 918 19 1 067 4 663 483 5 808 2 308

M Стручне, научне и 
техничке дјелатности 170 850 90 266 1 392 88 874 20 648 68 073 153 M 33 131 2 060 5 320 8 570 287 8 752 1 650 1 365 1 630 3 497

N Административне и помоћне 
услужне дјелатности 180 168 13 312 6 401 6 911 4 891 2 020 0 N 108 869 307 1 748 7 662 188 94 428 2 226 405 470 1 435

O Јавна управа и одбрана; 
обавезно социјално осигурање 1 195 767 810 560 25 976 784 584 243 953 522 386 18 245 O 175 248 3 552 4 105 16 388 1 322 71 501 18 893 16 362 26 489 16 636

P Образовање 179 255 78 047 675 77 372 74 339 3 029 4 P 40 839 1 380 759 3 594 123 14 726 370 1 392 6 452 12 043

Q Дјелатности здравствене и 
социјалне заштите 415 337 201 528 3 506 198 022 188 604 2 816 6 602 Q 191 609 1 341 3 276 5 955 79 9 642 3 144 1 082 142 484 24 606

R Умјетност, забава и рекреација 138 196 54 900 853 54 047 27 633 26 330 84 R 74 443 556 358 36 719 865 24 367 1 029 3 280 259 7 010

S Остале услужне дјелатности 28 236 13 591 3 664 9 927 7 810 1 987 130 S 7 979 287 340 1 929 445 2 887 84 475 267 1 265

T

Дјелатности домаћинстава 
као послодаваца; дјелатности 
домаћинстава која производе 
различита добра и обављају 
различите услуге за властите 
потребе

  -   -   -   -   -   -   - T   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -

U Дјелатности вантериторијалних 
организација и органа   -   -   -   -   -   -   - U   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -
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Босна и Херцеговина 000 КМ Босна и Херцеговина 000 КМ

Дјелатност инвеститора Укупно

Материјална (опипљива) стална средства Материјална (опипљива) стална средства

Грађевински објекти и простори  Машине, опрема и транспортна средства

Свега
Стамбене 
зграде и 

простори

Остали грађевински радови Машине и опрема

Свега Високоградња Нискоградња
Значајнија 

побољшања 
земљишта 

Свега
Метални 

производи и 
направе   

Машине за 
производњу 
и искоришт.
механичке 

енергије 

Друге 
машине за 

посебне 
намјене     

Пољоприв. 
и 

шумарске 
машине              

Рачунари 
и друга 
опрема  

Ел. мотори, 
генер. и 

трансформатори         

РТВ, 
комуникациони 

уређаји и 
опрема

Медицинска 
опрема  

Намјештај и 
унутрашња 

опрема

УКУПНО 8 299 202 4 143 457 208 127 3 935 330 1 743 615 2 151 615 40 100 2 774 721 247 372 382 360 863 264 30 140 382 027 257 911 187 640 229 294 194 713

A Пољопривреда, шумарство 
и риболов 113 351 31 714 635 31 079 19 131 11 470 478 A 34 638 3 476 2 910 13 537 12 547 932 662 82 52 440

B Вађење руда и камена 190 082 115 718 0 115 718 3 595 112 069 54 B 54 005 3 009 13 448 34 521 449 658 1 344 33 402 141

C Прерађивачка индустрија 1 320 375 438 053 23 910 414 143 338 029 73 730 2 384 C 760 534 56 173 176 694 462 801 9 800 16 324 15 403 2 289 6 144 14 906

D
Производња и снабдијевање 
електричном енергијом, гасом, 
паром и климатизација

863 138 375 225 325 374 900 33 995 340 468 437 D 430 303 99 441 101 021 30 386 12 19 246 173 639 3 311 1 181 2 066

E

Снабдијевање водом; уклањање 
отпадних вода, управљање 
отпадом те дјалатности 
санације животне средине

65 348 29 670 82 29 588 7 682 20 848 1 058 E 20 624 2 183 6 966 8 225 85 847 1 260 196 540 322

F Грађевинарство 624 802 410 508 40 017 370 491 142 292 223 192 5 007 F 127 799 9 553 13 974 89 825 460 3 584 7 213 933 52 2 205

G
Трговина на велико и мало; 
поправак моторних возила 
и мотоцикала

1 112 030 477 779 34 812 442 967 400 245 39 824 2 898 G 366 334 21 753 38 876 112 197 3 244 46 613 18 129 7 010 38 406 80 106

H Превоз и складиштење 884 843 681 712 2 384 679 328 28 029 650 532 767 H 38 640 6 650 4 588 12 482 193 7 605 1 568 1 102 182 4 270

I
Дјелатности пружања смјештаја 
те припреме и услуживања хране 
(хотелијерство и угоститељство)

107 228 72 837 11 530 61 307 52 220 8 940 147 I 26 100 1 999 2 026 9 068 167 2 067 450 482 184 9 657

J Информације и комуникације 364 549 77 126 1 548 75 578 27 606 47 701 271 J 218 566 30 480 4 725 5 994 39 20 418 5 845 146 837 145 4 083

K Финансијске дјелатности и 
дјелатности осигурања 198 368 26 498 122 26 376 26 025 318 33 K 49 679 637 1 088 138 0 37 974 654 575 53 8 560

L Пословање некретнинама 203 906 174 241 51 920 122 321 112 810 8 163 1 348 L 21 512 2 836 493 3 864 19 1 056 4 663 483 5 808 2 290

M Стручне, научне и техничке 
дјелатности 163 232 88 658 1 044 87 614 19 586 67 875 153 M 32 456 2 019 5 201 8 389 152 8 593 1 650 1 361 1 601 3 490

N Административне и помоћне 
услужне дјелатности 170 572 12 907 6 226 6 681 4 661 2 020 0 N 108 523 259 1 736 7 566 144 94 284 2 226 405 470 1 433

O Јавна управа и одбрана; 
обавезно социјално осигурање 1 172 298 788 814 25 903 762 911 233 209 511 457 18 245 O 174 792 3 341 3 885 16 375 1 322 71 499 18 886 16 362 26 489 16 633

P Образовање 177 504 77 298 674 76 624 73 591 3 029 4 P 40 692 1 381 757 3 583 120 14 680 370 1 387 6 452 11 962

Q Дјелатности здравствене и 
социјалне заштите 407 994 198 636 3 263 195 373 186 227 2 544 6 602 Q 189 070 1 338 3 274 5 793 78 9 592 2 837 1 081 140 610 24 467

R Умјетност, забава и рекреација 133 062 52 608 144 52 464 26 872 25 508 84 R 72 605 557 358 36 608 864 23 254 1 028 3 243 259 6 434

S Остале услужне дјелатности 26 519 13 455 3 588 9 867 7 810 1 927 130 S 7 849 287 340 1 912 445 2 801 84 468 264 1 248

T

Дјелатности домаћинстава 
као послодаваца; дјелатности 
домаћинстава која производе 
различита добра и обављају 
различите услуге за властите 
потребе

  -   -   -   -   -   -   - T   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -

U Дјелатности вантериторијалних 
организација и органа   -   -   -   -   -   -   - U   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -

3.5 ДЕТАЉНА ТЕХНИЧКА СТРУКТУРА ОСТВАРЕНИХ ИНВЕСТИЦИЈА У СТАЛНА СРЕДСТВА, ПРЕМА 
ДЈЕЛАТНОСТИ ИНВЕСТИТОРА (ЕU NACE Rev.2) У 2024, Дио II



НАЦИОНАЛНИ РАЧУНИ
ИНВЕСТИЦИЈЕ 2024

НАЦИОНАЛНИ РАЧУНИ
ИНВЕСТИЦИЈЕ 2024

2928 Aгенција за статистику Босне и Херцеговине Агенција за статистику Босне и Херцеговине

4. ОСТВАРЕНЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ У НОВА СТАЛНА СРЕДСТВА ПРЕМА КАРАКТЕРУ ИЗГРАДЊЕ И 
ТЕХНИЧКОЈ СТРУКТУРИ, ПРЕМА ДЈЕЛАТНОСТИ ИНВЕСТИТОРА (ЕU NACE Rev.2) У 2024, Дио I

Босна и Херцеговина 000 КМ

Дјелатност инвеститора

Остварене 
инвестиције 

у нова стална 
средства

Карактер изградње
Дио укупних 

инвестиција у 
заштиту животне 

средине 

Изградња 
нових 

капацитета

Реконструкција, 
модернизација, 

доградња и 
проширење  

Одржавање 
нивоа постојећих 

капацитета 

УКУПНО 8 299 202 3 473 177 3 825 765 1 000 260 18 844

A Пољопривреда, 
шумарство и риболов 113 351 47 049 56 275 10 027 23

B Вађење руда и камена 190 082 16 867 153 698 19 517 0

C Прерађивачка индустрија 1 320 375 391 746 802 342 126 287 6 047

D
Производња и снабдијевање 
електричном енергијом, гасом, 
паром и климатизација

863 138 464 826 324 943 73 369 1 858

E
Снабдијевање водом; уклањање 
отпадних вода, управљање отпадом те 
дјалатности санације животне средине

65 348 17 110 40 175 8 063 553

F Грађевинарство 624 802 315 286 263 206 46 310 83

G Трговина на велико и мало; поправак 
моторних возила и мотоцикала 1 112 030 235 440 644 790 231 800 937

H Превоз и складиштење 884 843 700 945 145 831 38 067 6 019

I
Дјелатности пружања смјештаја 
те припреме и услуживања хране 
(хотелијерство и угоститељство)

107 228 32 970 65 016 9 242 0

J Информације и комуникације 364 549 268 092 82 986 13 471 42

K Финансијске дјелатности и 
дјелатности осигурања 198 368 39 714 119 626 39 028 228

L Пословање некретнинама 203 906 69 033 122 259 12 614 0

M Стручне, научне и 
техничке дјелатности 163 232 40 106 109 367 13 759 0

N Административне и помоћне 
услужне дјелатности 170 572 8 027 149 350 13 195 18

O Јавна управа и одбрана; 
обавезно социјално осигурање 1 172 298 610 994 450 788 110 516 2 942

P Образовање 177 504 82 543 44 896 50 065 7

Q Дјелатности здравствене и 
социјалне заштите 407 994 68 693 180 100 159 201 87

R Умјетност, забава и рекреација 133 062 58 313 53 452 21 297 0

S Остале услужне дјелатности 26 519 5 422 16 665 4 432 0

T

Дјелатности домаћинстава 
као послодаваца; дјелатности 
домаћинстава која производе 
различита добра и обављају 
различите услуге за властите потребе

- - - - -

U Дјелатности вантериторијалних 
организација и органа - - - - -

Босна и Херцеговина 000 КМ

Дјелатност инвеститора

Техничка структура

Стамбене 
зграде и 

простори

Остали 
грађевински 

радови

Машине, опрема 
и транспортна 

средства

Биолошка 
средства

Нематеријална 
стална средства  

Трошкови 
преноса 

власништва 
земљишта

УКУПНО 208 122 3 935 330 3 743 257 33 934 358 583 19 975

A Пољопривреда, 
шумарство и риболов 635 31 079 47 324 27 905 6 166 243

B Вађење руда и камена 0 115 717 70 447 0 3 742 177

C Прерађивачка индустрија 23 910 414 143 856 937 4 405 20 272 708

D
Производња и снабдијевање 
електричном енергијом, гасом, 
паром и климатизација

325 374 900 445 358 18 35 930 6 607

E
Снабдијевање водом; уклањање 
отпадних вода, управљање отпадом те 
дјалатности санације животне средине

82 29 588 34 520 8 1 105 45

F Грађевинарство 40 017 370 491 201 776 2 10 733 1 783

G Трговина на велико и мало; поправак 
моторних возила и мотоцикала 34 812 442 968 615 182 301 15 730 3 037

H Превоз и складиштење 2 384 679 327 181 296 313 21 082 440

I
Дјелатности пружања смјештаја 
те припреме и услуживања хране 
(хотелијерство и угоститељство)

11 530 61 307 33 287 74 451 579

J Информације и комуникације 1 547 75 578 232 603 0 54 813 7

K Финансијске дјелатности и 
дјелатности осигурања 121 26 376 130 607 0 40 905 358

L Пословање некретнинама 51 921 122 322 28 111 42 492 1 020

M Стручне, научне и 
техничке дјелатности 1 044 87 613 55 053 102 15 928 3 492

N Административне и помоћне 
услужне дјелатности 6 226 6 681 156 360 6 1 203 96

O Јавна управа и одбрана; 
обавезно социјално осигурање 25 902 762 911 320 948 472 61 315 749

P Образовање 674 76 623 42 468 9 57 729 0

Q Дјелатности здравствене и 
социјалне заштите 3 262 195 373 201 832 6 7 427 93

R Умјетност, забава и рекреација 143 52 465 77 792 137 2 522 3

S Остале услужне дјелатности 3 587 9 868 11 356 134 1 037 538

T

Дјелатности домаћинстава 
као послодаваца; дјелатности 
домаћинстава која производе 
различита добра и обављају 
различите услуге за властите потребе

- - - - - -

U Дјелатности вантериторијалних 
организација и органа - - - - - -

4. ОСТВАРЕНЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ У НОВА СТАЛНА СРЕДСТВА ПРЕМА КАРАКТЕРУ ИЗГРАДЊЕ И 
ТЕХНИЧКОЈ СТРУКТУРИ, ПРЕМА ДЈЕЛАТНОСТИ ИНВЕСТИТОРА (ЕU NACE Rev.2) У 2024, Дио II
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Босна и Херцеговина у 000 КМ Босна и Херцеговина у 000 КМ

Дјелатност инвеститора

Ук
уп

но

Намјена инвестиција Намјена инвестиција
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УКУПНО 8 299 202 119 857 198 478 1 306 309 855 747 96 764 1 721 070 1 158 819 258 146 138 516 364 555 198 472 182 702 98 343 174 433 567 457 196 564 505 699 130 271 26 999 - -

A Пољопривреда, шумарство 
и риболов 113 351 109 754 - - - - - - - A - - - 3 561 - - - 36 - - - - -

B Вађење руда и камена 190 082 6 124 183 958 - - - - - - B - - - - - - - - - - - - -

C Прерађивачка индустрија 1 320 375 3 949 - 1 293 955 - - 4 887 17 584 - C - - - - - - - - - - - - -

D
Производња и снабдијевање 
електричном енергијом, гасом, паром и 
климатизација

863 138 - 9 520 5 459 847 636 - 13 - 510 D - - - - - - - - - - - - -

E
Снабдијевање водом; уклањање 
отпадних вода, управљање отпадом те 
дјалатности санације животне средине

65 348 - - - - 65 348 - - - E - - - - - - - - - - - - -

F Грађевинарство 624 802 - 5 000 - - - 619 611 - 191 F - - - - - - - - - - - - -

G Трговина на велико и мало; поправак 
моторних возила и мотоцикала 1 112 030 - - 4 993 668 - 679 1 105 409 1 G 274 6 - - - - - - - - - -

H Превоз и складиштење 884 843 - - - 777 - 625 856 29 257 262 H - - - - 919 - - - - - - - -

I
Дјелатности пружања смјештаја 
те припреме и услуживања хране 
(хотелијерство и угоститељство)

107 228 - - 1 297 - - 44 133 - I 105 754 - - - - - - - - - - - -

J Информације и комуникације 364 549 - - - - - - - - J - 364 549 - - - - - - - - - - -

K Финансијске дјелатности и дјелатности 
осигурања 198 368 - - - - - - - - K - - 198 368 - - - - - - - - -

L Пословање некретнинама 203 906 - - - - - 25 304 - - L - - - 178 592 10 - - - - - - - -

M Стручне, научне и 
техничке дјелатности 163 232 - - 2 582 63 057 195 - M - - - - 97 398 - - - - - - - -

N Административне и помоћне услужне 
дјелатности 170 572 - - - - - - - - N - - - - - 170 572 - - - - - - -

O Јавна управа и одбрана; 
обавезно социјално осигурање 1 172 298 30 - 605 6 666 28 834 380 689 35 469 182 O 49 - 104 549 16 3 861 567 457 19 076 97 712 29 867 1 132 - -

P Образовање 177 504 - - - - - 201 - - P - - - - - - - 177 303 - - - - -

Q Дјелатности здравствене и социјалне 
заштите 407 994 - - - - - 7 - - Q - - - - - - - - 407 987 - - - -

R Умјетност, забава и рекреација 133 062 - - - - - 70 - - R 32 439 - - - - - - 149 - 100 404 - - -

S Остале услужне дјелатности 26 519 - - - - - 652 - - S - - - - - - - - - - 25 867 - -

T

Дјелатности домаћинстава 
као послодаваца; дјелатности 
домаћинстава која производе 
различита добра и обављају различите 
услуге за властите потребе

- - - - - - - - - T - - - - - - - - - - - - -

U Дјелатности вантериторијалних 
организација и органа - - - - - - - - - U - - - - - - - - - - - - -

5. ОСТВАРЕНЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ У НОВА СТАЛНА СРЕДСТВА ПРЕМА ДЈЕЛАТНОСТИ ИНВЕСТИТОРА И 
НАМЈЕНИ ИНВЕСТИЦИЈА (ЕU NACE Rev.2) У 2024.
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6. ОСТВАРЕНЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ У НОВА СТАЛНА СРЕДСТВА ПРЕМА КАРАКТЕРУ ИЗГРАДЊЕ И 
ТЕХНИЧКОЈ СТРУКТУРИ, ПРЕМА  НАМЈЕНИ ИНВЕСТИЦИЈА (ЕU NACE Rev.2) У 2024, Дио I 
Босна и Херцеговина у 000 КМ

Намјена инвестиција

Остварене 
инвестиције 

у нова стална 
средства

Карактер изградње Дио укупних 
инвестиција у 

заштиту животне 
средине

Изградња 
нових 

капацитета    

Реконструкција, 
модернизација, доградња 

и проширење  

Одржавање 
нивоа постојећих 

капацитета 

УКУПНО 8 299 202 3 473 177 3 825 765 1 000 260 18 844

A Пољопривреда, 
шумарство и риболов 115 094 47 049 57 616 10 429 23

B Вађење руда и камена 191 130 16 867 154 746 19 517 0

C Прерађивачка индустрија 1 323 356 391 746 807 410 124 200 6 117

D
Производња и снабдијевање 
електричном енергијом, гасом, 
паром и климатизација

857 778 464 826 319 583 73 369 1 858

E

Снабдијевање водом; уклањање 
отпадних вода, управљање 
отпадом те дјалатности 
санације животне средине

81 923 17 110 56 730 8 083 2 003

F Грађевинарство 873 880 315 286 483 676 74 918 6 404

G
Трговина на велико и мало; 
поправак моторних возила и 
мотоцикала

1 112 908 235 440 640 314 237 154 867

H Превоз и складиштење 881 025 700 945 145 592 34 488 570

I

Дјелатности пружања смјештаја 
те припреме и услуживања 
хране (хотелијерство и 
угоститељство)

106 028 32 970 63 783 9 275 0

J Информације и комуникације 364 549 268 092 82 986 13 471 42

K Финансијске дјелатности и 
дјелатности осигурања 198 368 39 714 119 626 39 028 228

L Пословање некретнинама 178 631 69 033 96 984 12 614 0

M Стручне, научне и техничке 
дјелатности 115 766 40 106 61 981 13 679 0

N Административне и помоћне 
услужне дјелатности 170 885 8 027 149 663 13 195 18

O Јавна управа и одбрана; 
обавезно социјално осигурање 972 756 610 994 280 077 81 685 620

P Образовање 179 746 82 543 46 989 50 214 7

Q Дјелатности здравствене и 
социјалне заштите 409 180 68 693 181 284 159 203 87

R Умјетност, забава и рекреација 140 283 58 313 60 656 21 314 0

S Остале услужне дјелатности 25 915 5 422 16 069 4 424 0

T

Дјелатности домаћинстава 
као послодаваца; дјелатности 
домаћинстава која производе 
различита добра и обављају 
различите услуге за властите 
потребе

- - - -

U Дјелатности вантериторијалних 
организација и органа - - - -

Босна и Херцеговина у 000 КМ

Намјена инвестиција

Техничка структура

Стамбене 
зграде и 

простори

Остали 
грађевински 

радови

Машине, опрема 
и транспортна 

средства

Биолошка 
средства

Нематеријална 
стална средства

Трошкови 
преноса 

власништва 
земљишта   

УКУПНО 208 122 3 935 330 3 743 257 33 934 358 583 19 975

A Пољопривреда, шумарство 
и риболов 635 30 840 53 177 27 905 6 166 243

B Вађење руда и камена 0 115 897 78 661 0 3 742 177

C Прерађивачка индустрија 23 910 408 712 849 056 4 405 20 272 708

D
Производња и снабдијевање 
електричном енергијом, гасом, 
паром и климатизација

325 382 632 430 231 18 35 930 6 607

E

Снабдијевање водом; уклањање 
отпадних вода, управљање 
отпадом те дјалатности санације 
животне средине

82 60 051 35 428 8 1 105 45

F Грађевинарство 80 978 1 402 957 207 982 2 10 733 1 783

G
Трговина на велико и мало; 
поправак моторних возила и 
мотоцикала

34 812 469 749 630 772 301 15 730 3 037

H Превоз и складиштење 2 384 72 683 176 750 313 21 082 440

I
Дјелатности пружања смјештаја 
те припреме и услуживања хране 
(хотелијерство и угоститељство)

11 530 74 729 51 102 74 451 579

J Информације и комуникације 1 547 75 578 232 608 0 54 813 7

K Финансијске дјелатности и 
дјелатности осигурања 121 26 480 130 607 0 40 905 358

L Пословање некретнинама 26 747 125 053 29 348 42 492 1 020

M Стручне, научне и техничке 
дјелатности 1 044 21 860 55 945 102 15 928 3 492

N Административне и помоћне 
услужне дјелатности 6 226 10 323 156 372 6 1 203 96

O Јавна управа и одбрана; обавезно 
социјално осигурање 2 456 215 385 292 999 472 61 315 749

P Образовање 3 175 92 383 43 268 9 57 729 0

Q Дјелатности здравствене и 
социјалне заштите 4 433 276 187 217 553 6 7 427 93

R Умјетност, забава и рекреација 4 130 63 674 59 854 137 2 522 3

S Остале услужне дјелатности 3 587 10 157 11 544 134 1 037 538

T

Дјелатности домаћинстава 
као послодаваца; дјелатности 
домаћинстава која производе 
различита добра и обављају 
различите услуге за властите 
потребе

- - - - - -

U Дјелатности вантериторијалних 
организација и органа - - - - - -

6. ОСТВАРЕНЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ У НОВА СТАЛНА СРЕДСТВА ПРЕМА КАРАКТЕРУ ИЗГРАДЊЕ И 
ТЕХНИЧКОЈ СТРУКТУРИ, ПРЕМА  НАМЈЕНИ ИНВЕСТИЦИЈА (ЕU NACE Rev.2) У 2024, Дио II
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